



家长们等待孩子走出考场。 记者 王恒/图

后高考指南

6月24日中午公布成绩,27日前可查卷

考试结束了,但高考周期还远没有结束。6月9日,网上正式评卷,6月23日网上评卷结束,6月24日,公布成绩,6月26日~27日,文理科提前批次、自主选拔录取的院校和艺术、体育类院校志愿填报,6月29日~7月1日,文理科第一、二、三批本科院校志愿填报,7月3日~6日,文理科高职(专科)院校志愿填报,7月5日~8月18日,录取。

6月24日11点之后公布成绩

星报讯(记者 王涛) 记者从省考试院获悉,6月24日中午将公布考试成绩和各批次最低录取控制分数线,考生可以通过省招生考试院门户网站(<http://www.ahzsksc.cn/index.html>)、省教育厅门户网站查询(<http://www.ahedu.gov.cn/>)。

教育厅副厅长李和平特别提醒广大考生,6月24日公布成绩的时间大约在中午11点之后,大家千万不要凌晨时就开始守在电脑前等待查询。因为招委会将在6月24日上午召开,在此之前是不可能公布成绩的,盲目查询不

但影响自己的休息和心情,还会给网站带来压力。

此外,高考成绩由考生自行上网查询或下载打印,各报名点应提供考生查询打印成绩条件。考生如对成绩有疑问,可在成绩公布后至6月27日前到市、县招生考试机构申请登记查分查卷,由市招生考试机构汇总上报省考试院。查分查卷工作由省教育厅纪检监察部门监督下由省考试院统一组织实施,查分查卷结果由市、县招生考试机构通知考生。查分查卷范围为主观题部分的错误、漏统、漏改。

今日开始网上评卷,23日结束

星报讯(记者 王涛) 记者从省考试院获悉,今日起,将正式开始网上评卷,6月23日结束。

实际上,从6月7日晚开始,就已经进入高考评卷时间,当天晚上就开始对高考试卷进行扫描。正式评卷从6月10日开始,预计整个评卷工作将于6月21日左右结束,6月21日至23日还要全封闭进行成绩的统分、合成。6月24日召开招委全体会议,研究、划定各批次录取线,公布考生成绩,录取时间为7月5日~8月18日。

高考全部科目实行计算机网上评卷,评卷工作由省招委统一领导下由省考试院负责组织实施,有关高校分别承担相应科目的评卷任务。今年我省高考

评卷工作仍由省教育招生考试院和安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学及安徽建筑大学共同承担。其中,安徽大学承担语文学科,安徽师范大学承担文科综合和理科综合,安徽农业大学承担外语科目,安徽建筑大学承担数学科目,省考试院负责所有科目客观题部分和统分合成任务。

从7日晚开始,全省各地考点的当日试卷经过封存后,已连夜运至合肥。昨日高考结束,所有的试卷均已送抵考试院。在扫描结束后,主观题将分传到各个负责阅卷的大学,评阅将在各个阅卷点完成。今天起,各阅卷点的阅卷教师将进驻阅卷点内,培训后正式开始阅卷工作。

文理科提前批次26日开始填报志愿

星报讯(记者 王涛) 历时2天的高考终于落下帷幕,对于广大考生来说,昨天晚上终于可以睡个没有负担的安心觉了。但除了休闲放松之外,填报志愿这件“头等大事”很快将成为新的热门话题。

记者从省考试院获悉,最早填报志愿的是文理科提前批次、自主选拔录取的院校和艺术、体育类院校,时间为6月26、27日;人数最多的文理科第一、二、三批本科院校志愿填报时间为6月29~7月1日;文理科高职(专科)院校志愿填报时间为7月3~6日。

今年我省普通高校招生继续实行“平行志愿”设置及投档办法,并采取网上志愿填报的方

式。网上填报志愿是指考生到市、县(区)教育招生考试机构指定的志愿填报确认点,在与互联网连接的计算机上录入志愿信息的一种志愿填报方式。

考生志愿必须由考生本人到当地招生考试机构指定的具备视频监控和网上巡查条件的地点上网填报,所填内容应真实、准确。因考生本人填报失误造成的后果,由考生本人承担责任。

考生所填志愿信息确定上传后由当地招生考试机构打印,考生当场签字确认。考生本人对不按时签字确认和由他人代为签字确认所产生的后果负责。志愿信息一经确认,任何人不得更改。

我省2014年高考参考答案昨晚公布

星报讯(记者 王涛) 记者昨晚从省考试院获悉,我省今年仍不再发纸质高考参考答案,网络版标准答案通过安徽招生考生网(<http://www.ahzsksc.cn/>)公布。昨晚8点半左右,语文学科的试题及参考答案公布,随后,英语、数学等科目的试题及参考答案陆续公布出来。相信有不少急于“对答案”的同学晚上一直守在电脑旁,在第一时间就通过对照参考答案对自己的考试成绩有了大致的估计。

昨日下午,记者在各个考点进行采访,也对考生进行了这方面的询问。因为之前媒体的报道,以及老师的介绍,很多同学都知道昨晚会公布参考答案,但也有不少同学对此并不太关注。

在合肥六中考点,一位考生告诉记者:“没有什么看头,考成什么样就是什么样,怎么对答案,也不能多对出来1分,晚上我还是先放松一下吧。”另一位考生则说:“现在都是知分填志

愿,别说对答案还不能真正知道考多少分,毕竟有很多主观题,就算能提前知道考多少分,也没有多大意义。发现考得不好,还会影响自己的心情,不如不看。”

不过,急于对答案的同学也不在少数,八中考点的一位同学告诉记者:“我感觉考得还不错,但还是要对一下答案,心里就更加有底了,能上个什么样的学校,也好早点规划。”

对此,省考试院负责人建议,虽说现在实行知分填志愿,但估分的环节不能少,建议考生还是要静下心来,把自己各科的分数科学、客观地进行预估,知道自己的分数了,心里大概也就知道能上哪个层次的高校了,趁着高考评卷等分数的时间做好填报志愿的前期准备工作,可以上网多搜集一些填报志愿的资料,也可以结合自己的估分情况,先有针对性地选择一些自己“心仪”的高校。

省考试院三大措施辅导考生填报志愿

星报讯(记者 王涛) 记者从省考试院获悉,今年我省将继续多种形式做好考生填报志愿的咨询服务工作,不但包括举办网上咨询平台,还将在合肥等5个地市举办7场咨询会。

一是继续举办网上咨询平台,安徽教育网高招咨询平台已经开通,考生可以通过该平台了解相关招生信息(<http://gaokao.ahedu.gov.cn/>)。此外,考生还可以直接向在皖招生院校

咨询相关问题。

二是省考试院将继续组织送服务下基层活动,为偏远、农村地区考生填报志愿提供服务。

三是将继续分片分段举办现场咨询会,今年将在合肥、阜阳、芜湖、安庆以及滁州五地举办7场咨询会。各项活动的具体安排和具体时间将在《报考指导》和安徽教育网、安徽招生考试网公布,请广大考生根据各自情况合理安排。